Go To Indonesian Page

Letter / Announcement No.	AEI/103/VII-23/MP/corsec
Issuer Name	Adaro Energy Indonesia Tbk
Issuer Code	ADRO
Attachment	0
Subject	Submission Plan of Limited Review Second Quarter 2023 Financial Statements

According to Indonesia Stock Exchange regulation No. 1-E Concerning The Obligation of Information Submission Adaro Energy Indonesia Tbk will submit Second Quarter Financial Statement for the 2023 fiscal year, which will be Limited Review by Public Accountant.

## **Other Information**

Thus to be informed accordingly.

Respectfully,

Adaro Energy Indonesia Tbk

Adaro Energy Indonesia Tbk Menara Karya 23rd Floor JI. H.R. Rasuna Said, Block X-5, Kav. 1-2 Jakarta 12950 Phone : 021-25533000 , Fax : 021-5211266 , www.adaro.com

Sender Name	
Function	
Date and Time	04-07-2023 11:18

This is an official document of Adaro Energy Indonesia Tbk that does not require a signature as it was generated electronically by the electronic reporting system. Adaro Energy Indonesia Tbk is fully responsible for the information contained within this document.